
 

 

 (6حتى  1)من الدرس  العلــــــــومادة ـــفي مورقة عمــــل 

 (2223-2222الثالث الثانوي العلمي )
 دزجة( 011) اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي: أولًا:

 . ًالأجَصة الأخسى وٍرا دليل علىعيدما ىدزع الجَاش العصبي ييبػي أٌ ىفهس بأٌ أغلب إصاباتُ تأتي م:  

 د نل ما ضبل صخيح
أٍنية العلاقات بين الأجَصة 

 المختلفة للجطه
 أ تطوز الجَاش العصبي ب أٍنية الجَاش العصبي ج

 .يكع بين نتلتين عصبيتين نبيرتين ,غهلَنا بيضوي ,يتهوىاٌ مً مادة زمادية:  

 أ المَادي)البيني(الدماغ  ب البطين الجالح ج الوطاء د المَاداٌ

 .عدد الاضتطالات التي تخسج مً جطه الخلية العصبية في العصبوىات الموجودة في العكد الػونية : 

 أ اضتطالة واحدة ب اضتطالتاٌ ج اضتطالات عدة د عديمة الاضتطالات

 .خلايا بوزنيج الموجودة في الكػسة المخيخية : 

موصلة) بييية( نوىَا في 

 العصبيةالمسانص 
 أ ٍسمية ب نجنية ج عديمة المحواز د

 .الياقل العصبي الري يتخسز مً ىَاية العصب المجَول ٍو:   

 أ الأضتيل نولين ب اليوزادزييالين ج الأدزييالين د نل ما ضبل خطأ

 . الػدة والصمً المفيدلديو الجدول التالي الري يوضح اليتائج التجسيبية التي تم الحصول عليَا مً دزاضة العلاقة بين: 

 0.09 0.1 0.15 0.2 0.65 1.5 3 5 (msشمً التيبيُ)

 130 120 112 94 55 40 35 34 (mvغدة الميبُ)

         الاضتجابة

 والمطلوب : اٌ قينة السيوباش ٍي:

 أ 0.1 ب 120 ج 0.09 د 35

 .في الػػاء بعد المػبهي يطبب اٌ ازتباط الياقل العصبي الػلوتامات بمطتكبلُ اليوعي: 

 أ دخول البوتاضيوو ب خسوج البوتاضيوو ج دخول الهالطيوو د خسوج الهالطيوو

 .العامل الأضاضي  في اليفاذية الاصطفائية لػػاء الليف العصبي ٍو: 

دخول غوازد الصوديوو بفعل فسم 

 الترنيص
 د

الفسم في عدد قيوات 

 التبويب
 ج

الفسم في عدد قيوات 

 التطسب
 أ غوازد البوتاضيوو ب

 .ُإٌ بدء عودة الاضتكطاب في الػونة الهنوىية ضبب:  

 أ دخول غوازد البوتاضيوو ب خسوج غوازد البوتاضيوو ج دخول غوازد الصوديوو د خسوج غوازد الصوديوو

 .اٌ شيادة غدة الميبُ المطبل على عصب تطبب: 

 د نل ما ضبل صخيح
يطتطيعَا تطبب أقصى اضتجابة 

 أ شيادة غدة الاضتجابة ب ىكصاٌ غدة الاضتجابة ج العصب

  :أجب عن السؤالين التاليينثانياً: 

. دزجة( 01) .دقل في الػهل المجاوز ثه انتب المطنى المياضب لهل بيية مسقنة 

 .ًالأضئلة الآتية أجب ع: 

 دزجة( 01) :حدد موقع كلًا مما يلي (1

 .    الحبيبات الكاعدية  .        الألياف المػندة بػند غواٌ فكط 

 .)قيوات التبويب الهنوىية)الفولطية  .المطتكبل اليوعي للياقل العصبي 

 



 

 

 دزجة( 01) اذكر وظيفة واحدة فقط لكل مما يلي: (2

 .الجرز الخلفي للعصب الػوني  .    قياة ضيلفيوع 

 .      خلايا الدبل قليلة الاضتطالات  .الأعصاب 

 دزجة( 01) ماذا ينتج عن كل مما يلي: (3

 .لمظ الهيدزا  .ُفسط اىتاج الطائل الدماغي الػوني بمعدل أضسع مما يمهً امتصاص 

 ..ًتيبيُ الجَاش الهضني وديا  .دخول غوازد الصوديوو بهنيات قليلة جداً في بداية التيبيُ العتبوي 

 دزجة( 01) :مما يلي مسة فقطلخ اً علمياًاعط تفسيرثالثاً: 

 .ُيبكى العصبوٌ في حالة زاحة زغه وصول عدة ميبَات إلي  .ُلعياصس الكوع الاىعهاضية اليخاعية الهسوىانطي ىفط 

 .اٍنية الجلنين الامامي والخلفي في المادة البيضاء لليخاع  .يعطى المسضى في أثياء ىوبة السبو اليوزأدزييالين 

 .ًفي بعض المػابو ,ومجبطاً في مػابو أخسى يمهً اٌ يهوٌ الياقل ميبَا  

 دزجة( 31) :قارن بين كلٍّ ممارابعاً: 

-  : الدماغ البيني والدماغ المتوضط  مً حيح-   الموقع  - المهوىات 

-  :الاضتطالات الهيولية والمحواز  مً حيح-     وجود الأشزاز-    وجود جطينات ىيطل- الوظيفة 

 دزجة( 01): خارطة المفاهيم التالية بما يناسبواأكمل  :اًخامس

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  دزجة( 01) دراسة حالة:: سادساً

إشالة جلد الطسف الخلفي عيد ٍرا الضفدع ,ىباعد بين عضلتي الفخر عً بعضَنا فيبرش العصب في الػهل المجاوز بعد 

 :المطلوب و ,الوزني

 .أيً ييتَي ٍرا العصب ؟  

 .؟ج عً تيبيَُ بميبُ نَسبائي عتبويماذا ييت 

 .؟مما يتألف ٍرا العصب   

 . بصيادة غدة الميبُ؟ علل ذلوٍل تصداد غدة اضتجابة العضلة الموصول معَا ٍرا العصب. 

 

 

 

 **انتهت الأسئلة**

www.alandalos.school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos.school.com 

 الجَاش العصبي المحيطي)الطسفي(

 

عدد العصبوىات 

 المحسنة فيُ ٍو :

  
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 وظيفتُ إزادي
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 يكطه وظيفياً إلى

 يكطه وظيفياً إلى

 


